

22

主催:株式会社日立ソリューションズ西日本 共催:株式会社日立ソリューションズ

テレワークに向けた情報セキュリティ対策セミナー

~テレワークを活用した事業継続に向けて~

日時 : 2018年9月12日 (水) 15:00~17:00 (受付 14:30~)

場所 : TKPガーデンシティPREMIUM広島駅 カンファレンスルーム6A

受講無料

予約制

JR広島駅徒歩2分

東日本大震災をはじめ、熊本地震や九州北部豪雨、西日本豪雨などを契機にあらためて注目されているテレワークや在宅勤務で、情報セキュリティ対策を実施されている企業が増えていますが、一方で、セキュリティ対策に着手できていない、十分ではないというケースがまだ多くあります。

本セミナーでは、お客様の抱える課題について、どのようにセキュリティ対策を策定・運用していくべきか、また、日立の事例を踏まえてご紹介します。

15:00-15:10	ご挨拶
	事業継続のための情報セキュリティ ~テレワークと情報セキュリティ~
15:10-15:55	近年、あらためて関心が高まっている事業継続対策。各企業で実施されているBCP対策や、最近増えつつあるテレワークなど事業継続の対策はさまざまです。 本セッションでは、テレワークにフォーカスして、日立グループの事例を交えながら、テレワーク導入・運用のためのリスクの洗い出し、セキュリティ規定策定の整備・対策の進め方のポイントをご紹介します。また、あわせてリスクの洗い出しやセキュリティ管理規定策定を支援するサービスのご紹介をします。
	株式会社日立ソリューションズ西日本 ITプラットフォーム本部 基盤ソリューション部 第1グループ 作間 正明
15:55-16:05	休憩
	テレワーク利用時のセキュリティリスクと対策 ~企業が取り組むべき対策のポイントとは~
16:05–16:50	時間や場所にとらわれない働き方を実現するテレワーク。働きやすさ・生産性向上や自然災害時の備えとしても導入が進んでいますが、社外で業務を行うにはセキュリティ対策が必要不可欠です。 本セッションでは、テレワークに伴うさまざまなセキュリティリスクと、その解決策として、セキュアなリモートアクセスを実現する仕組みや、モバイルデバイス持ち出し時の情報漏洩対策、AI技術を利用したマルウェア対策をご紹介します。
	株式会社日立ソリューションズ セキュリティソリューション本部
	セキュリティマーケティング推進部 第1グループ 戸塚 愛
16:50-17:00	質疑応答

場所

【JR広島駅徒歩2分】TKPガーデンシティPREMIUM広島 6階

住所:広島市南区大須賀町13-9 お申し込み方法

FAXもしくはWebからお申し込み頂けます。 詳しくは、裏面をご覧ください。

※ 本セミナーは、完全予約制となっております。お早めにお申込ください。 ※ 同業の方のご参加は、ご遠慮いただいております。予めご了承ください。



FAX: 082-511-8199

個人情報の取扱いについて

参加料は無料です。必要事項をご記入の上、FAXにて事務局までご送付ください。

Ш

*下記【個人情報取扱いについて】をお読み頂き、同意いただける場合のみご記入ください。

同意する

口同意しない

$\sqrt{}$	FAX	\
	申込書	
		/

	フリガナ
お名前	
ご連絡先	会社名
	部署名
	住所(〒 一)
	電話 FAX
	メールアドレス ※申込み受付確認をメールにて送付させていただきますので、必ずご記入ください。
ご案内 弊社営業	

- 複数名で参加をご希望の場合は、本用紙をコピーしてお使いください。
- お申し込みいただいた方に、申込み受付確認をメールにて送付させていただきますので、必ず上記事項をご明記ください。
- 同業の方のご参加は、ご遠慮いただいております。予めご了承ください。
- 満席になり次第、締切りとさせていただきます。

Webから お申し込み の場合

http://www.hitachi-solutions-west.co.jp/event/2018/20180912.html (HP公開日: 2018年8月9日(木)9:00 公開予定)

お問合せ先

株式会社日立ソリューションズ西日本 営業統括本部 営業推進室 企画販促グループ 担当: 宗吉、鶴原 TEL 082-511-8295

E-mail hsw-information@ml3.hitachi-solutions.com

【個人情報取扱いについて】

ご記入いただいた個人情報は、お客さまのご来場・セミナー参加の確認、およびお客さまへの弊社製品情報提供や営業活動のために利用する目的で 取得するものです。あらかじめお客さま事前の同意を得ないで、個人情報を第三者に提供いたしません。

上記利用目的の達成に必要な範囲において、ご記入頂いたお客さまの情報(氏名、住所、電話番号、会社名、部署名、Eメールアドレス)を 本セミナー共催の株式会社日立ソリューションズと共同利用いたします。

■共同利用する個人情報の管理責任者:株式会社日立ソリューションズ西日本

個人情報に関する取り扱いについては以下「個人情報保護に関して」をご覧下さい。

URLはこちら http://www.hitachi-solutions-west.co.ip/privacy/

※本案内状に記載の商品名は、それぞれの会社の商号、商標もしくは登録商標です。

個人情報に関するお問い合わせ窓口	個人情報に関する責任者
株式会社日立ソリューションズ西日本 個人情報苦情・相談・問い合わせ窓口 〒730-0013 広島市中区八丁堀3番33号(広島ビジネスタワー) TEL:082-511-8012 FAX:082-511-8099 受付時間:平日9:00~17:20(土日祝祭日を除く)	株式会社日立ソリューションズ西日本 取締役 山本 義幸 〒730-0013 広島市中区八丁堀3番33号(広島ビジネスタワー) TEL: 082-511-8011(代表)